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COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE GARANTÍA DE
ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO

ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE
TRANSPARENCIA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE GARANTÍA DE ACCESO A LA
INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO, CELEBRADA EL VEINTICINCO DE
NOVIEMBRE DE DOS MIL VEINTIDÓS.

ASISTENCIA:
PRESIDENTE: DIRECTOR JURÍDICO, ÓSCAR VILLALPANDO DEVO.

VOCALES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA (DIRECTORES DE ÁREA):
DIRECTORA DE DATOS PERSONALES, ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA.
DIRECTOR DE VIGILANCIA, ANÁLISIS Y GESTIÓN DOCUMENTAL, GABRIEL
FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ.

INVITADAS PERMANENTES DEL COMITÉ:
COORDINADORA DE ARCHIVOS, MARÍA DE LA LUZ AGUILAR SANTILLÁN.
TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, LARISSA DEL CARMEN MEJÍA
BEAR.

PRESIDENTE: Se abre esta sesión pública del Comité de Transparencia de la
CEGAIP. Adelante secretario.

(SE ABRIÓ LA SESIÓN A LAS 10:00 HORAS)

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Sí, presidente. En este momento informo que
en la presente sesión existe quórum para llevarla a cabo.

PRESIDENTE: Bien secretario. Aclaro a los integrantes de este Comité que, dada la
urgencia de esta sesión, se está en el supuesto del artículo 14 del reglamento del
Comité de Transparencia de esta CEGAIP, en el sentido de que dicho precepto
autoriza que no será necesario expedir convocatoria cuando estén presentes todos los
miembros del Comité, como es el caso.

Ahora la premura es porque la Secretaria Técnica del Comité nos hizo favor de
mandar un documento en donde la Dirección de Administración y Finanzas de la
CEGAIP da cumplimiento al requerimiento del acta del diecinueve de octubre en
donde fue requerida para que informara si la CEGAIP había contratado o no, algún
servicio para el uso de las plataformas y, ello a su vez, para que informáramos a la
ponencia el cumplimiento a la resolución.

Luego, al haber quórum, se somete a su consideración el siguiente orden del día:



1. Lista de asistencia y verificación del quórum legal.

2. Aprobación del orden del día.

3. Cumplimiento al requerimiento que el Comité de Transparencia por parte de la
Dirección de Administración y Finanzas que le fue hecho en el acta del
diecinueve de octubre y pronunciamiento sobre el cumplimiento.

PRESIDENTE: En votación económica consulto ¿se aprueba el orden del día?
(VOTACIÓN FAVORABLE). APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS. Continúe,
secretario.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Desahogo del tercer punto, relacionado con
el cumplimiento al requerimiento que el Comité de Transparencia por parte de la
Dirección de Administración y Finanzas que le fue hecho en el acta del diecinueve de
octubre.

PRESIDENTE: En votación económica pregunto ¿se le tiene por cumplida a la
Dirección de Administración y Finanzas el requerimiento que le fue hecho por este
Comité? (VOTACIÓN FAVORABLE). APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS.
Continúe, secretario.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Desahogo del tercer punto, relacionado con
el pronunciamiento sobre el cumplimiento.

PRESIDENTE: ¿Algún comentario sobre lo que informó la Dirección de Administración
y Finanzas? Adelante Gabriel.

DIRECTOR DE VIGILANCIA, ANÁLISIS Y GESTIÓN DOCUMENTAL: Si me permite
presidente, yo propongo que, de acuerdo a documentación que nos remitió la
Dirección de Administración y Finanzas se advierte que sí hubo una contratación por
parte del Pleno de la CEGAIP sobre el programa Zoom, con las características que ahí
menciona.

Por ello es que propongo, si me permiten, darle vista al área involucrada Unidad de
Comunicación Social con los documentos que envió la Dirección de Administración y
Finanzas para efecto que, con base en ellos, hagas las manifestaciones que considere
pertinentes, evidentemente sobre la información materia de todo este asunto.

Es toda mi propuesta.

PRESIDENTE: ¿Alguien más? ¿No? Entonces yo si quiera agregar algo.

Además de darle vista a la Unidad de Comunicación Social, también propongo que se
le requiera para el efecto de que cumpla con lo que aquí determinamos y que fue la
propuesta de Gabriel y se le aperciba que, en caso de no dar cumplimiento este



Comité informará a la ponencia correspondiente que el cumplimiento a la resolución es
por causas imputables al área.

Además que dado la urgencia del presente asunto, porque se trata del cumplimiento a
una resolución, les parece si con base en el artículo 131, fracción IV del Código de
Procedimientos Civiles aplicado de manera supletoria al Código Procesal
Administrativo del estado de San Luis Potosí de acuerdo a su artículo 217, segundo
párrafo y, éste a su vez, aplicado de manera supletoria a la Ley de Transparencia y
Acceso a la Información Pública del estado de San Luis Potosí de conformidad con su
artículo 1°, le damos tres días a la Unidad de Comunicación Social para que cumpla
con el requerimiento.

Sería todo lo que agregaría y, por lo tanto, la propuesta quedaría así: Con los
documentos que la Dirección de Administración y Finanzas de la CEGAIP agregó en
cumplimiento a lo requerido por este Comité de Transparencia y, en los que se
advierte que el Pleno de este organismo contrató la plataforma Zoom, désele vista a la
Unidad de Comunicación Social para el efecto que, con base en ellos, hagas las
manifestaciones que considere pertinentes, sobre la información materia de todo este
asunto. Lo anterior dentro del plazo de tres días contados a partir de su notificación,
apercibido que, en caso de no dar cumplimiento con lo requerido, este Comité
informará a la ponencia correspondiente que el cumplimiento a la resolución es por
causas imputables a esa área.

¿Algún comentario adicional? ¿No? Bien. Entonces, si no hay más comentarios o
propuestas ¿Les parece entonces si nos pronunciamos sobre la propuesta de Gabriel
con las adiciones que comenté y el cómo quedaría el acuerdo?

Pasemos a la votación y tome nota secretario.

ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor.
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor.
MARÍA DE LA LUZ AGUILAR SANTILLÁN : A favor.
LARISSA DEL CARMEN MEJÍA BEAR : A favor.

ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay
unanimidad de votos a favor de la propuesta de GABRIEL FRANCISCO CORTÉS
LÓPEZ con las adiciones hechas por usted.

PRESIDENTE: Bien, aprobado entonces. Al no haber más asuntos que tratar,
secretario diga los acuerdos tomados.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Sí. Se somete a su consideración que los
acuerdos tomados tengan la numeración consecutiva y texto como sigue:



ACUERDO: CT-038/11/2022. Lista de asistencia y verificación del quórum
legal.

ACUERDO: CT-039/11/2022. Sobre la aprobación del orden del día de la
presente sesión.

ACUERDO: CT-040/11/2022. Se tiene por cumplida a la Dirección de
Administración y Finanzas el requerimiento que le fue hecho por este Comité
de Transparencia de la CEGAIP.

Con los documentos que la Dirección de Administración y Finanzas de la
CEGAIP agregó en cumplimiento a lo requerido por este Comité de
Transparencia y, en los que se advierte que el Pleno de este organismo
contrató la plataforma Zoom, con los mismos, désele vista a la Unidad de
Comunicación Social para el efecto que, con base en ellos, haga las
manifestaciones que considere pertinentes, sobre la información materia de
todo este asunto. Lo anterior dentro del plazo de tres días contados a partir de
su notificación, apercibido que, en caso de no dar cumplimiento con lo
requerido, este Comité informará a la ponencia correspondiente que el
cumplimiento a la resolución es por causas imputables a esa área.

PRESIDENTE: Gracias. Tome votación, secretario.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Sí, claro.

ÉRIKA BERENICE RODRÍGUEZ LEIJA: A favor.
GABRIEL FRANCISCO CORTÉS LÓPEZ: A favor.
MARÍA DE LA LUZ AGUILAR SANTILLÁN : A favor.
LARISSA DEL CARMEN MEJÍA BEAR : A favor.
ÓSCAR VILLALPANDO DEVO: A favor.

SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ: Presidente, me permito informarle que hay
unanimidad de votos a favor de la propuesta de los acuerdos.

PRESIDENTE: Aprobado en esos términos. De esta forma, queda definitivamente
resuelto los asuntos sometidos en esta sesión.

Compañeros, voy a proceder a levantar la sesión. Las convoco y los convoco a
nuestra próxima sesión en donde se les avisará oportunamente la fecha y hora para
llevarla a cabo. Se levanta la sesión y que el secretario técnico realice el acta
correspondiente y, notifique a las áreas involucradas.
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